
Жозеп Борел: Трудићу се да осигурам да ЕУ настави да буде поуздан, кооперативан и принципијелан глобални играч
недеља, 01 децембар 2019 14:08

 Новоизабрани високи представник ЕУ за спољну и безбедносну политику Жозеп Борел
написао је на свом блогу, да ће кључни принципи којим ће се руководити бити јача ЕУ у
зеленијем и безбеднијем свету.

  

"Почаствован сам да преузмем улогу Високог представник за спољну и безбедносну
политику и потпредседника Европске комисије и преузмем кључни задатак да радим за
јачу ЕУ у свету", написао је Борел у Твитер поруци на почетку мандата и захвалио
претходници Федерики Могерини на предаји дужности.

  

У блогу је Борел написао да не схвата олако своју одговорност да води заједничку
спољну политику у све комплекснијем свету пуном изазова.

  

"Трудићу се да осигурам да Европска унија настави да буде поуздан, кооперативан и
принципијелан глобални играч, која ради за сигурнију Европу и сигурнији свет", написао
је Борел.
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Он је рекао да ће се активно ангажовати са међународним партнерима Уније да спречи
и одговори на кризе и да се суочи са глобалним изазовима као што су климатске
промене, илегална мигранција или неједнакост.

  

"Желим да Европска унија буде још јачи чинилац окренут свету и референтна тачка за
глобалну стабилност и развој", написао је Борел.

  

Како је рекао, ЕУ има све "алатке" потребне за ту важну мисију, од дипломатије до
трговине, развојне сарадње и управљање кризама.

  

Написао је да ће се руководити принципима реалзма, јединства и партнерства.

  

"Треба да делујемо на основу јасне заједничке визије наших стратешких циљева и
интерса", написао је он.

  

Борел је рекао да јер потребна истинска интегрисана спољна политика, а што се тиче
партнерства, указао је да су за глобалне изазове потребни колективни одговори. 

  

"Партнерство је у ДНК-у Европске уније. Мултилатерализам је у средишту наше глобалне
акције", написао је Борел и додао да је можда потребно дотерати систем правила да се
прилагоди наменама 21. века, али да га не треба напустити. 

  

Борел је рекао да се радује што ће радити на томе да допринесе изградњи јаче ЕУ у
бољем, зеленијем и безбеднијем свету. 

  

Он је најавио да ће на почетку свог мандата у понедељак, 2. децембра, учествовати на
отварању конференције УН о климатским променама у Мадриду, а да ће касније отићи у
Париз да учествује на комеморацији за 13 француских војника који су недавно погинули
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у мисији у Малију. 

  

Нова Европска комисија, предвођена Урсулом фон дер Лајен, данас је преузела дужност

  

(Бета)
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